# Universidad de Cádiz

#### Fundación Campus Óptima

### Aula Universitaria de Fútbol de la Universidad de Cádiz



## ACUERDO DE COLABORACIÓN ENTRE LA FUNDACIÓN CAMPUS ÓPTIMA Y EL AULA UNIVERSITARIA DE FÚTBOL DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ.

Cádiz, a 16 de mayo de 2016.

El Aula Universitaria de Fútbol de la Universidad de Cádiz en Alianza con la Fundación Campus Óptima,

Considerando que el Aula de Fútbol de la Universidad de Cádiz tiene entre sus fines la formación, la promoción y la difusión del fútbol; y teniendo en cuenta que la Fundación Campus Óptima organiza una Jornada sobre Alternativas de Financiación del Deporte Universitario

#### ACUERDAN:

- La Fundación Campus Óptima invita al Director del Aula Universitaria de Fútbol de la Universidad de Cádiz a participar en la Jornada sobre Alternativas de Financiación del Deporte Universitario, que se celebrará en Madrid el día 26 de mayo de 2016, para que actúe como coordinador de la mesa técnica.
- El Aula Universitaria de Fútbol informará a través de su página web de la celebración de esta Jornada.

Enrique Solana

Presidente Fundación Campus Óptima

David Almorza Gomar

Director Aula de Fútbol